

巴黎残奥会

# 中国队 83 金强势领跑

## 举重赛场见证荣耀



9月6日,中国选手谭玉娇在比赛中。新华社记者 连漪 摄

新华社巴黎9月6日电(记者周万鹏、刘旸)6日,巴黎残奥会进入第九个比赛日,中国军团继续高歌猛进,单日揽入9金,以83金领跑奖牌榜。举重赛场,四战残奥的谭玉娇完成三连冠壮举,23岁的尼日利亚小将奥尼耶奇·马克在残奥首秀中两次打破世界纪录,闪耀全场。

举重赛场见证了老将与新人的荣耀。33岁的中国选手谭玉娇以142公斤夺得女子67公斤级冠军,创造了新的世界纪录,实现该项目三连冠。首次征战残奥会的马克斩获女子61公斤级金牌,决赛中,她接连举起147公斤和150公斤的重量,两次刷新自己在2023年世锦赛上创造的146公斤的世界纪录。

游泳赛场捷报频传:在男子50米蝶泳S5级比赛中,中国选手郭金城、袁伟译、王李超再度包揽前三,郭金城以30秒28打破世界纪录并夺冠,这是他在巴黎收获的第四枚金牌。蒋裕燕在女子400米自由泳S6级成功卫冕,成绩为5分12秒07,将本届残奥会金牌数扩至6

枚。女子50米蝶泳S5级金牌被残奥会“四朝元老”卢冬收入囊中,32岁的她以38秒17的成绩力压队友何圣羔夺冠,同时打破由后者保持的世界纪录。

轮椅击剑赛场迎来男、女重剑个人项目的对决。在男子重剑个人A级比赛中,孙刚凭借稳健发挥,以15:12击败英国选手皮尔斯·吉利威尔,赢得金牌。陈远东在女子重剑个人A级比赛中技压群芳,以15:6轻取韩国选手权孝敬夺冠。

此外,中国队还在田径、盲人柔道和乒乓球三个项目上各入一金。周国华、王浩、文晓燕和胡洋以45秒07的成绩勇夺4X100米混合接力冠军,并打破世界纪录。刘立夺得柔道女子70公斤级J1级别冠军,成就个人生涯首枚残奥会金牌。闫硕苦战五局,以3:2险胜英国名将威廉姆斯·贝利,夺得乒乓球男单7级金牌。

奖牌榜上,中国队以83金64银41铜继续领跑,英国队以42金34银24铜位列次席,美国队排名第三。

## 世预赛南美区: 巴西1:0小胜厄瓜多尔

新华社里约热内卢9月6日电(记者赵焱)6日在2026美加墨世界杯南美区预选赛第七轮比赛中,巴西队凭借罗德里戈上半场的进球,主场1:0战胜厄瓜多尔队。这场胜利让巴西队的排名从第六上升到第四位。

面对厄瓜多尔队5后卫的阵容,巴西队较难打开局面,第25分钟才出现第一次有威胁的进攻,但维尼修斯错失良机。不过五分钟后,维尼修斯在皇家马德里的队友罗德里戈突破对方防守,为巴西队改写比分。

下半场厄瓜多尔队开始反击,巴西队则进攻“哑火”,虽然巴西队主教练多里瓦尔不断换人希望加强进攻,但球队表现仍无起色,场面完全被厄瓜多尔队控制,导致观众在最后阶段嘘声不断,表达对巴西球员的不满。只是厄瓜多尔队也没能把握住机会取得进球,最终比分依然是1:0。

赛后,攻入整场比赛唯一进球的罗德里戈说:“今天的比赛非常艰难,但我们的主要目的是赢球,我们做到了。我们大部分球员都是从欧洲俱乐部回来,旅途很漫长,导致场面并不好看,甚至厄瓜多尔队很长时间控制着全场,我们会在后面的比赛中努力改善。”

他的队友安德烈也认为:“这场比赛场面很胶着,我们缺少一些坚持,但我相信这是我们队伍磨合的一个过程。特别是队员们集训时间较短,配合不够默契。下一场与巴拉圭队的比赛,我们会努力做得更好一些。”

这场比赛结束后,巴西队积分达到10分,超过委内瑞拉队和厄瓜多尔队,排名上升到第四。阿根廷队以18分继续领跑南美区。

巴西队的下一场比赛将于10日举行,他们将在客场挑战巴拉圭队。



讲文明 树新风 公益广告

# 看到垃圾捡一捡 环境清洁我心欢



爱我  
茂名  
茂名市文明办 宣